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Sitzungsvorlage - öffentlich -

Sitzungskalender 2023

Beratungsfolge:

Gremium Datum Beratung Art d. Beschlusses

Gemeinderat 18.10.2022 öffentlich Kenntnisnahme

Beschlussvorschlag:

Kenntnisnahme.

Finanzielle Auswirkungen:

Gesamtkosten € vorauss. Folgekosten € / Jahr

Kontierung Text

KS: KT: SK: I-Nr.

Haushaltsansatz lfd. Jahr davon für oben aufgeführte Maßnahme

€ €

€ €

Haushaltsmittel: stehen stehen teilweise stehen nicht zur Verfügung

Deckungsvorschlag: ___________________

über- / außerplanmäßige Genehmigung gem. § 84 GemO: ________ €
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Sachverhalt:

Die Sitzungen des Gemeinderates finden in der Regel am zweiten Dienstag des Monats ab
19.00 Uhr statt, soweit erforderlich wird ein weiterer Termin angesetzt. Diese Termine sind
im Kalender in Klammer gesetzt (…).

Die Sitzungstermine für das Jahr 2023 sind dem als Anlage beigefügten Kalender zu
entnehmen. Aufgrund der Erfahrungen der vergangenen Jahre wurde auf die Festlegung
gesonderter Montagstermine für Ausschusssitzungen verzichtet. Diese waren in der
Vergangenheit in aller Regel nicht erforderlich, da die nicht im Gemeinderat zu
behandelnden Themen in meist in einer unmittelbar vor der eigentlichen
Gemeinderatssitzung veranschlagten Ausschusssitzung erledigt werden konnten.

Bei der Festlegung der Gemeinderats-Sitzungstermine hat die Verwaltung abweichend von
der oben genannten Regel dann Verschiebungen der Sitzungstermine vorgenommen, wenn
die „Regel-Termine“ wegen der Ferienzeit oder aus anderen Gründen nicht machbar waren.
Die Ferienzeiten sind im Kalender grün gekennzeichnet.

Im Jahr 2023 werden zwei Betriebsbesichtigungen ausgerichtet sowie das Winzerfest unserer
Partnerstadt Soltvadkert (Ungarn) besucht. Auch ein Waldbegang wird in 2023 wieder
stattfinden, ebenso eine Klausurtagung, welche nur im zweijährigen Rhythmus stattfindet.

Um Kenntnisnahme wird gebeten.

Anlagen:

Auszüge an:
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Notizen:


